



## **Buletin Informativ – 04.05.2010 – “O casă sigură, o viață în plus!”**

Pe parcursul lunii aprilie 2011, Compartimentul Pregătirea Populației din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “Basarab I” al județului Dâmbovița a desfășurat activități informativ - educative la nivelul instituțiilor școlare din județ. Activitățile sunt parte a derulării Proiectului nr.1 - “Prevenirea incendiilor în locuințe și gospodării cetățenești” inclus în Campania Națională “O casă sigură - o viață în plus - respectați măsurile de prevenire”, Proiectului nr.2 - “Modul de comportare în cazul unui cutremur”, Proiectului nr.3 - ”Modul de comportare în caz de inundații” și “Programul Național de Educație Antiseismică”.

În acest scop, personalul din cadrul Compartimentului Pregătirea Populației s-a deplasat în teren pentru a susține activități educativ-informative privind problematica prevenirii incendiilor și comportării în diferite situații de urgență.

O parte a activităților a fost susținută împreună cu personalul din cadrul Compartimentului Pirotehnic.

S-au desfășurat 10 activități de informare preventivă la instituțiile de învățământ din județ (fiind cuprinse 7 școli generale și 3 grădinițe) la care au participat 592 copii și elevi. De asemenea, s-au organizat două puncte mobile de informare-preventivă la centre comerciale din municipiul Târgoviște la care au participat 240 persoane.

La aceste activități au fost prezentate materiale video (“Mod de comportare în caz de inundații”, “Posibilități de anunțare a serviciilor pentru situații de urgență”, “Modul de comportare în cazul unui cutremur”, ș.a) și au fost distribuite numeroase materiale informative (manualul “Cutremurul pe înțelesul tuturor”, “Să învățăm să prevenim incendiile”, cărți de colorat și calendarul “Mod de comportare în cazul găsirii muniției rămasă neexplodată”).

La finalul activităților desfășurate în unitățile de învățământ s-au executat 7(șapte) exerciții de evacuare privind simularea unui cutremur.

În aceeași perioadă, s-au organizat și desfășurat etapele locale ale concursurilor cu tematică de protecție civilă ”Cu viața mea apăr viața”, la etapa județeană calificându-se echipajele:

- Liceul Teoretic „I.C.Vissarion”  
Titu
- Colegiul Economic „Ion Ghica”  
Târgoviște
- Grup Școlar „Constantin  
Brâncoveanu” Târgoviște
- Grup Școlar „Goga Ionescu”  
Titu



Aceste activități de informare preventivă vor continua pe tot parcursul anului școlar 2010-2011, în baza planificărilor aprobate, obiectivul fiind includerea tuturor unităților de învățământ de pe raza județului Dâmbovița.

***Compartiment Informare și Relații Publice – I.S.U. „Basarab I” Dâmbovița***